
Правила

Провінційні парки та 
зони відпочинку

Вогнепальна зброя та 
полювання
•	 Полювання, носіння та використання 

вогнепальної зброї заборонені у більшості 
провінційних парків та зон відпочинку.

•	 Полювання дозволено у парках природних 
земель (wildland parks). У деяких провінційних 
парках та зонах відпочинку існують обмежені 
сезони полювання. Щоб отримати інформацію 
про полювання у цих місцях, перейдіть за 
посиланням albertaparks.ca/hunting.

•	 Ознайомтеся з інформацією на albertaparks.ca/
hunting щодо розбирання туш диких тварин на 
території провінційних парків та зон відпочинку.

Контакти
Для отримання додаткової інформації зателефонуйте 
до Паркової служби Альберти (Alberta Parks) за 
номером 1-877-537-2757 або відвідайте вебсайт 
albertaparks.ca.

Щоб повідомити про незаконну діяльність, загрози 
громадській або особистій безпеці, подати скарги 
на сильний шум або небезпечну зустріч з дикими 
тваринами, зателефонуйте за номером 310-LAND 
(5263).

У разі надзвичайних ситуацій телефонуйте на 911.
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Коні
Використання коней та в’ючних тварин обмежене 
спеціально відведеними місцями та стежками. Щоб 
дізнатися, які провінційні парки та зони відпочинку 
пропонують кінну інфраструктуру, відвідайте 
albertaparks.ca/searchactivity.

Домашні тварини
•	 Щоб захистити свого домашнього улюбленця, 

диких тварин та інших відвідувачів, ви 
повинні тримати домашнього улюбленця 
на повідку під час відвідування парку та 
користування маршрутами. Довжина повідків 
повинна становити не більше 2 метрів. Для 
отримання додаткової інформації відвідайте 
albertaparks.ca/dogs.

•	 За винятком сертифікованих собак-компаньйонів, 
які супроводжують людей з інвалідністю, домашні 
тварини не допускаються на громадські пляжі, 
у громадські зони для купання та у громадські 
будівлі.

•	 Будь ласка, прибирайте за своїм домашнім 
улюбленцем.

•	 Будьте уважні до інших відвідувачів. 
Переконайтеся, що ваш собака не гавкає надто 
голосно.

Дотримуйтесь усіх 
правил
Недотримання правил у провінційних парках 
та зонах відпочинку може призвести до вимоги 
покинути територію парку, штрафу або тюремного 
ув’язнення.

Запобігання 
злочинності
У парках та зонах відпочинку Альберти фіксується 
вкрай мало серйозних злочинів. Завдяки вашій 
співпраці ми можемо і далі підтримувати цей стан 
справ.

•	 Переконайтеся, що ваше туристичне 
спорядження та цінності надійно сховані та 
замкнені, коли ви перебуваєте поза межами місця 
відпочинку.

•	 Щоб відлякати злодіїв, позначте своє туристичне 
спорядження та цінності.

•	 Повідомте про акти вандалізму працівнику 
служби охорони природи або поліції.

•	 Дотримуйтеся принципів добросусідства – 
допомагайте захищати майно один одного.

БПЛА/Дрони/ДПЛА
Використання дистанційно пілотованих літальних 
апаратів (ДПЛА), також відомих як дрони або 
безпілотні літальні апарати (БПЛА), для рекреаційних 
цілей у провінційних парках заборонено.

Працівники служби 
охорони природи
Працівники служби охорони природи мають 
статус правоохоронців у провінції Альберта. Вони 
відповідають за дотримання правил і співпрацюють 
з місцевою владою, щоб забезпечити приємне та 
безпечне перебування гостям парків.

Звертайтеся за номером 310-LAND (5263) у разі 
небезпечної зустрічі з дикими тваринами, загроз 
особистій або громадській безпеці або скарг на 
сильний шум. Якщо у вас виникли запитання або 
труднощі під час перебування на території парку, 
зверніться до працівників парку.
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Це загальний довідник, який 
містить окремі положення «Закону 
про провінційні парки» та інших 
провінційних і федеральних 
законодавчих актів, що застосовуються 
до рекреаційної діяльності у 
провінційних парках та зонах 
відпочинку. Він може бути змінений без 
попередження. Щоб переглянути «Закон 
про провінційні парки» та повний 
перелік правил, відвідайте вебсайт 
Alberta King’s Printer за посиланням 
alberta.ca/laws-online-catalogue.aspx 
(ключове слово пошуку у каталозі – 
«Закон про провінційні парки»).

Кемпінг
•	 Час виїзду – 14:00 в індивідуальних кемпінгах, 

зонах групового кемпінгу та кемпінгах у 
віддалених місцях та 12:00 ночі у більшості 
комфортних кемпінгів.

•	 Ліміт перебування у провінційних кемпінгах 
становить 16 послідовних ночей. Оскільки 
можна забронювати лише 10 послідовних ночей, 
необхідно зробити кілька бронювань.

•	 Плата за кемпінг здійснюється після видачі 
дозволу. Дозволи на кемпінг не підлягають 
передачі іншим особам.

•	 Ви повинні зайняти місце на кемпінгу, яке вказане 
у вашому дозволі, разом зі своїм житловим 
приміщенням (наприклад, наметом, трейлером, 
автофургоном). Якщо житлового приміщення 
немає, бронь з місця для кемпінгу може бути 
знято.

•	 Максимальна кількість житлових приміщень, 
автомобілів та буксируваного обладнання, 
дозволених на кемпінгу, становить три. З них 
лише два можуть використовуватися як спальні 
місця (житлові приміщення), крім випадків, коли 
як житлові приміщення використовуються два 
намети. Два автомобілі або один автомобіль 
та одне буксируване обладнання дозволені на 
кемпінгу за умови, що він достатньо великий.

•	 Якщо одне або обидва житлові приміщення на 
кемпінгу не є наметами, за кожне з них стягується

•	 плата за кемпінг.
•	 На кемпінгу може проживати не більше шести 

осіб, якщо вони не є членами однієї сім’ї.
•	 Власники дозволів на кемпінг несуть 

відповідальність за дії всіх членів групи та 
відвідувачів їхнього кемпінгу.

•	 Рідкі та тверді відходи необхідно утилізувати у 
спеціально відведені контейнери. У тих частинах 
провінційних парків та зон відпочинку, де немає 
сміттєвих баків, або якщо баки переповнені, 
відходи необхідно виносити за межі території для 
утилізації.

•	 Будь ласка, утримуйтесь від прибирання та 
купання поблизу фонтанчиків для пиття, 
водопровідних кранів, криниць та водойм/боліт.

•	 Дозвольте усім насолоджуватися тишею та 
спокоєм наших парків. Уникайте надмірного 
шуму. Гучні вечірки, використання стереосистем 
на високій гучності та інша хуліганська поведінка 
заборонені у будь-який час доби.

•	 Мінімізуйте використання генератора та шум від 
електронних пристроїв протягом дня і особливо 
вночі. Дотримуйтесь режиму тиші в парку з 23:00 
до 7:00.

•	 Використання паливного генератора дозволено 
лише з 9:00 до 21:00 на окремих кемпінгах. 
Дізнайтеся більше: albertaparks.ca/generators.

•	 Щодо окремих кемпінгів можуть діяти 
обмеження. Зателефонуйте до кемпінгу перед 
приїздом, щоб отримати найактуальнішу 
інформацію.

Денне використання
•	 Денні зони у провінційних парках та зонах 

відпочинку відкриті для публіки з 7:00 до 23:00.

Пожежна безпека
•	 Багаття дозволено розводити лише у відведених 

для цього місцях.
•	 Ніколи не залишайте багаття без нагляду.
•	 Перш ніж покинути місце кемпінгу, 

переконайтеся, що багаття повністю згасло.
•	 Коли небезпека пожежі надзвичайно висока, 

можуть бути введені заборони на розведення 
вогню та/або обмеження на пересування.

•	 Відвідайте albertaparks.ca/firebans, щоб дізнатися 
про поточні обмеження та заборони, що діють у 
парках.

•	 Кемпінги можуть бути закриті, якщо надзвичайно 
високий ризик пожежі поблизу загрожує 
громадській безпеці.

•	 Якщо ви зауважили пожежу у лісистій місцевості, 
негайно повідомте про це за номером 310-FIRE 
(3473).

Транспортні засоби
•	 Керуйте обережно та дотримуйтесь усіх 

обмежень швидкості – поблизу можуть гратися 
діти, а дороги кемпінгу часто використовуються 
як стежки.

•	 Щоб запобігти пошкодженню дерев та іншої 
рослинності, не виїжджайте транспортними 
засобами за межі доріг.

•	 У деяких парках Альберти може бути дозволено 
обмежене використання позашляхових 
транспортних засобів (позашляховиків). Там, 
де це дозволено, водії повинні залишатися на 
визначених для позашляховиків стежках та 
дотримуватися всіх знаків. Детальну інформацію 
про відповідальне використання позашляховиків 
та місця, де вони дозволені, можна знайти 
на albertaparks.ca/searchactivity.

Феєрверки
•	 Використання феєрверків заборонено в усіх зонах 

провінційних парків.

Алкогольні напої та 
канабіс
•	 Вживання алкогольних напоїв дозволено у 

зареєстрованих кемпінгах та деяких спеціально 
відведених місцях для пікніків у провінційних 
парках з 11:00 до 21:00. Дізнайтеся більше: 
albertaparks.ca/liquor

•	 Вживання алкогольних напоїв може бути 
дозволено за наявності дозволів на проведення 
спеціальних заходів і ліцензії AGLC.

•	 Вживання алкогольних напоїв заборонено у 
громадських місцях, зокрема:

•	 на дорогах, маршрутах та пішохідних доріжках;
•	 на громадських пляжах;
•	 у туалетах та душових;
•	 у кухонних будиночках;
•	 на човнах.

•	 За винятком комфортних кемпінгів дорослі 
відвідувачі парків Альберти можуть вживати 
канабіс на своїх зареєстрованих місцях на 
кемпінгу (зокрема у будинках на колесах, що 
використовуються як тимчасове житло на 
зареєстрованому кемпінгу).

•	 Дорослі відвідувачі можуть вживати канабіс у 
громадських місцях, де дозволено вживання 
тютюну.

•	 Вживання канабісу заборонено у моторизованих 
транспортних засобах (тобто легкових і вантажних 
автомобілях, позашляховиках та фургонах).

•	 Куріння тютюну, канабісу та вейпінг заборонені 
на відстані 5 метрів від дитячих майданчиків, 
спортивних або ігрових майданчиків 
(наприклад, парків велоспорту), театрів просто 
неба (наприклад, відкритих амфітеатрів для 
громадської освіти) та відкритих басейнів або 
бризкалок (наприклад, аквапарку Sikome Aquatic 
Facility).

Катання на човнах
•	 Для захисту плавців та керманичів човнів 

дотримуйтесь усіх знаків на спускових 
майданчиках для човнів та на озерах.

•	 Човни, незалежно від типу водойми, на якій 
вони використовуються, повинні відповідати 
«Закону Канади про судноплавство» та 
іншим нормативним актам. Щоб отримати 
інформацію про правила та загальну 
безпеку керування човнами, зверніться до 
Міністерства транспорту Канади за номером 
1-800-267-6687 або відвідайте вебсайт 
Міністерства транспорту Канади, присвячений 
морському транспорту, за посиланням 
https://tc.canada.ca/en/marine-transportation. 

Риболовля
•	 Якщо ви є резидентом Альберти віком від 16 до 

65 років, вам необхідно отримати ліцензію на 
риболовлю в Альберті.

•	 Нерезиденти повинні отримати ліцензію на 
риболовлю в Альберті незалежно від віку.

•	 Дізнайтеся про сезони риболовлі та обмеження 
на вилов у щорічному «Довіднику Альберти 
з правил спортивної риболовлі». Довідник 
доступний у друкованій формі та на сайті 
albertaregulations.ca/fishingregs.

Дика природа
•	 Заради власної безпеки та захисту дикої природи 

не наближайтеся, не годуйте та не переслідуйте 
диких тварин – ці дії можуть викликати у них 
відчуття загрози. Дикі тварини, що відчувають 
загрозу, можуть становити небезпеку для 
людей та/або їхніх домашніх тварин. Годувати 
диких тварин у провінційних парках та зонах 
відпочинку заборонено законом.

•	 Зберігайте їжу (включно з кормом для домашніх 
тварин) та засоби гігієни, такі як мило та зубна 
паста, у багажнику автомобіля. Ніколи не беріть ці 
предмети у намет або причіп-намет. Запечатуйте 
сміття у поліетиленові пакети та використовуйте 
контейнери, які не здатні відкрити ведмеді, для 
його утилізації.

Рослини та 
скам’янілості
•	 Для захисту природної краси наших парків та 

зон відпочинку заборонено видаляти, псувати, 
травмувати або знищувати рослини, скам’янілості 
та каміння. Використання сухостою, що лежить на 
землі, як дров також заборонено.

•	 Збір диких фруктів та грибів може бути 
дозволений за наявності усного дозволу 
працівника служби охорони природи.

Риболовля у Кананаскісі
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